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Roger Nimier 

Roger Nimier, Les Épées, roman, Paris, Gallimard 1948; další vydání: Paris, Galli­
mard 1967 (Le Livre de Poche); Paris, Gallimard 1973 (Folio); naše odkazy jsou na 
dotisk původního vydaní z roku 1989 

Roger Nimier, Perfide, roman, Paris, Gallimard 1950; naše odkazy jsou na dotisk 
z roku 1989 

Roger Nimier, Le Grand d'Espagne, Paris, La Table Ronde 1950; další vydání: Paris, 
La Table Ronde 1962 (Écrits français); Paris, La Table Ronde 1975 (Folio); naše od­
kazy jsou na vydání z roku 1962 

Roger Nimier, Le Hussard bleu, Paris, Gallimard 1950; další vydání: Paris, Galli­
mard 1959 (Le Livre de Poche); Paris, Éditions Culture Arts Loisirs 1969 (Les 
Grands Romans de notre temps); Paris, Gallimard 1977 (Folio); naše odkazy jsou na 
posledně jmenované vydání 

Roger Nimier, Amour & Néant, Paris, Gallimard 1951 (Les Essais); naše odkazy jsou 
na dostisk z roku 1989 

Roger Nimier, Les Enfanta tristes, Paris, Gallimard 1951; další vydání: Paris, Galli­
mard 1965 (Le Livre de Poche); Paris, Gallimard 1983 (Folio); naše odkazy jsou na 
toto poslední vydání v dotisku z roku 1993 

Roger Nimier, Histoire d'un amour, Paris, Gallimard 1953; další vydání: Paris, Gal­
limard 1964 (Le Livre de Poche); Paris, Gallimard 1972 (Folio); naše odkazy jsou na 
toto poslední vydání v dotisku z roku 1988 

Roger Nimier, D'Artagnan amoureux ou Cinq ans avant, Paris, Gallimard 1962; 
další vydání: Paris, Gallimard 1977 (Collection Blanche); naše odkazy jsou na vydá­
ní: Paris, Gallimard 1989 (Folio) 

Roger Nimier, Journées de lecture, préface de Marcel Jouhandeau, Paris, Gallimard 
1965; naše odkazy jsou na dostisk z roku 1995 

Roger Nimier, L'Étrangère, préface de Paul Morand, Paris, Gallimard 1968; naše od­
kazy jsou na vydání: Paris, Gallimard 1980 (Folio) 

Roger Nimier, L'élève d'Aristote, édition établie, introduite et annotée par Marc 
Dambre, Paris, Gallimard 1981 

Roger Nimier, Les Indes Gàlandes, Paris-Marseille, Éditions Rivages 1990 
Roger Nimier, La Nouvelle année, histoire, Paris, Le Dilettante 1993 
Roger Nimier, Les écrivains sont-ils bêtes?, essais, choix établi, annoté et préfacé 

par Marc Dambre, Paris-Marseille, Éditions Rivages 1990 
Roger Nimier, Journées de lecture H. 1951-1962, choix de textes établi et présenté 

par Marc Dambre, Paris, Gallimard 1995 
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Roger Nimier, Traité d'indifférence, préface de Dominique Noguez, Paris, Le Dilet­
tante 1996 

Roger Nimier, Variétés: l'air du temps (1945-1962), textes choisis et présentés par 
Marc Dambre, Paris, Arléa 1999 

Díla psaná ve spolupráci, předmluvy 

Jacques Chardonne, Lettres à Roger Nimier et quelques réponses de Roger Ni­
mier, Paris, Grasset 1954 (Les Cahiers Verts); další vydání: Paris, Grasset 1985 
(Les Cahiers Rouges) 

Versailles que j'aime, présenté par Pierre Gaxotte, légende par Jacques Perret, ra­
conté par Roger Nimier, photographié par Robert Descharnes, Paris, Sun 1958 

Jules César, sous la direction de Jacques Madaule, avec Jacques Bénoist-Méchin, 
Jacques de Bourbon-Busset, le général Gallois, Pierre Grimai, Jacques Lau­
rent, Jacques Madaule, Roger Nimier, Régine Pernoud, Jules Roy, Jean Sa­
vant, Paris, Hachette 1961 (Génies et réalités). 

Tel était Stephen Hecquet, textes d'Antoine Blondin, Anne-Marie Cazalis, Jacques 
Chardonne, José Giovanni, Max Hecquet, Philippe Héduy, Roland Lauden-
bach, Roger Nimier, Bertrand Poirot-Delpech, Paris, La Table Ronde 1961 

Tableau de la littérature française, tome I, De Rutebeuf à Descartes, préface de 
Jean Giono, Paris, Gallimard 1962; Roger Nimier autorem 74 hesel 

Roger Nimier, Jacques Chardonne, Correspondance (1950-1962), choix présenté, 
établi et annoté par Marc Dambre, Paris, Gallimard 1984 

Walter Baxter, Le Chemin des hommes seuls, roman traduit de l'anglais par Andrée 
Vaillant et Jacques Brousse (Look Down in Mercy), préface de Roger Nimier, Paris, 
Stock 1953 

André Fraigneau, L'Amour vagabond, roman, cartes-préfaces d'Antoine Blondin, Mi­
chel Déon, Jacques Laurent et Roger Nimier, notice de Henri HelL Paris, Pion 1956 

Roger Nimier, Le Nouveau Céline: J)'un château l'autre", présentation de Roger Ni­
mier, prospectus, Paris, Gallimard 1957; jedná se o séparât článku z La Nouvelle 
NRF „Céline au catéchisme", doplněný o text „Un chapitre du nouveau roman ou 
Comment le maréchal Pétain a sauvé la Haute-Cour" 

Stendhal, Le Rouge et le Noir, préface de Roger Nimier, Paris, Librairie générale 
française 1958 (Hachette, Le Livre de Poche Classique) 

Jonathan Swift, Instructions aux domestiques, suivi des Opuscules humoristiques, tra­
duit par Léon de Wailly, présenté par Roger Nimier, Paris, Hachette 1959 (Le Liv­
re de Poche) 

Louis-Ferdinand Céline, Nord, Paris, Gallimard 1960; Roger Nimier je autorem nepo­
depsané anotace na přebalu 

Jean-Jacques Thierry, Dictionnaire des auteurs de „La Pléiade", avertissement de Ro­
ger Nimier, Paris, Gallimard 1960 (Bibliothèque de la Pléiade) 

Alexandre Dumas, Les Trois Mousquetaires, introduction de Roger Nimier, Paris, Lib­
rairie générale française 1961 (Le Livre de Poche Classique) 

Francis Des, Préméditation, traduit de l'anglais par P.-J. Robert (Before the Fact), pré­
sentation de Roger Nimier, Paris, Gallimard 1961 (Le Livre de Poche Policier) 

Stendhal, Lamiel suivi d'Armance, introduction de Roger Nimier, Paris, Librairie gé­
nérale française 1961 (Le Livre de Poche Classique) 

Honoré de Balzac, La Cousine Bette, présentation de Roger Nimier, Gallimard 1961 
(Le Livre de Poche Classique) 
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O husarech a dobovém literárním kontextu 

Údaje jsou řazeny abecedně, nejprve publikace knižní, pak časopisy a jiná periodika, jež 
jsme konzultovali. 

Knižní publikace 
René-Marill Albérès, Bilan littéraire du XXe siècle, 3 e édition revue et augmentée, Pa­

ris, A.G. Nizet 1971 
René-Marill Albérès, Histoire du roman moderne, Paris, Albin Michel 1962 
René-Marill Albérès, L'Aventure intellectuelle du X X E siècle. Panorama des littératures 

européennes 1900-1970,4e édition revue et augmentée, Paris, Albin Michel 1969 
René-Marill Albérès, Métamorphoses du roman, nouvelle édition, Paris, Albin Michel 

1972 
Raymond Aron, L'Opium des intellectuels, Paris, Calmann-Lévy 1955 
Raymond Aron, La Révolution introuvable: réflexions sur la révolution de mai, Paris, 

Fayard 1968 
Robert Aron, Histoire de l'épuration, Paris, Fayard 1967 
Pierre Assouline, Antoine Blondin, Le Flâneur de la rive gauche, Paris, F. Bourin 1988 
Yvan Audouard, Monsieur Jadis est de retour, Paris. La Table Ronde 1994 
Jules-Amédée Barbey d'Aurevilly, La bague d'Annibal, Paris-Vienne, Rhombus 1922 
Maurice Bardèche, Stendhal romancier, Paris, La Table Ronde 1947 
Charles Baudelaire, Oeuvres complètes, Paris, Gallimard 1954 (Bibliothèque de la 

Pléiade) 
Emmanuel Berl, La gauche et la droite, Paris, Julliard 1985 (Essais) 
Georges Bernanos, Français, si vous saviez, Paris, Gallimard 1961 
Pierre de Boisdeffre, Histoire de la littérature de langue française des années 1930 aux 

années 1980, nouvelle édition entièrement refondue, Paris, Librairie académique 
Perrin 1985 

Pierre de Boisdeffre, Les écrivains français d'aujourd'hui, 4 e édition mise à jour, Pa­
ris, P.U.F. 1969 (Que sais-je?) 

Pierre de Boisdeffre, Où va le roman?, essai, nouvelle édition remaniée, augmentée et 
mise à jour, Paris, Del Duca 1972; viz též „Où va le roman?", La Table Ronde, č. 164, 
září 1961 

Pierre de Boisdeffre, Une anthologie vivante de la littérature d'aujourd'hui, Paris, Lib­
rairie académique Perrin 1965 

Pierre de Boisdeffre, Une histoire vivante de la littérature d'aujourd'hui, 7 e édition, 
Paris, Librairie académique Perrin 1968 

Jean-François Bory, Jacques Laurent, Paris, éditions Artefact Henri Veyrier 1987 
Pierre Bourdieu, Les règles de l'art. Genèse et structure du champ littéraire, Paris, 

Seuil 1992,1998 
Pierre Boutang, Les Abeilles de Delphes, Paris, La Table Ronde 1952 
Germaine Brée, Edouard Morot-Sir, Littérature française - 9. Du surréalisme 

à l'empire de la critique, nouvelle édition révisée, Paris, Arthaud 1990 
Jacques Brenner, Histoire de la littérature française de 1940 à nos jours, Paris, Ar-

thème Fayard 1978 
Michel Bressolette, Étude de la revue JLa Table Ronde'' de janvier 1948 à septembre 

1954, Paris, Université de Paris-Sorbonne 1979 
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André Breton, Anthologie de l'humour noir, Paris, Jean-Jacques Pauvert 1966 (Le Liv­
re de Poche) 

Madeleine Chapsal, La Maison de jade, Paris, Grasset 1986 
Éric Conan, Henry Rousso, Un Passé qui ne passe pas, Paris, Arthème Fayard 1994 
Yves Courrière, Roger Vailland ou Un libertin au regard froid, Paris, Pion 1991 
Alain Cresciucci, Antoine Blondin, écrivain, Paris, Kliencksieck 1999 
Marc Dambre (éd.), Les Hussards. Une génération littéraire, Paris, Presses de la Sor-

bonnes Nouvelle 2000 
Marc D ambre, Roger Nimier. Hussard du demi-siècle, Paris, Flammarion 1989 
Michel Decaudin, Histoire littéraire de la France, tome XI, années 1913-1939 sous la 

direction de Michel Decaudin et d'André Daspre, Paris, Éditions Sociales 1979 
Michel Decaudin, Histoire littéraire de la France, tome XII, années 1939-1970, sous la 

direction de Michel Decaudin et d'André Daspre, Paris, Éditions Sociales 1979 
Emmanuel Faux, Thomas Legrand, Gilles Pérez, La main droite de Dieu. Enquête 

sur François Mitterrand et l'extrême droite, Paris, Seuil 1994 
Jan O. Fischer a kolektiv, Dějiny francouzské literatury 19. a 20. století, díl 3., Praha, 

Academia 1979 
André Fraigneau, L'Amour vagabond, Paris, Plon 1956 
André Fraigneau, Les Étonnements de Guillaume Francoeur, Monaco, Éditions du Ro­

cher 1985 
Bernard Frank, Grognards et Hussards. La Turquie, Paris, Le Dilettante 1989 
Bernard Frank, Les Rats, Paris, La Table Ronde 1953; naše odkazy jsou na vydání: 

Paris, Flammarion 1985 
Olivier Frébourg, Roger Nimier. Trafiquant d'insolence, Monaco, Éditions du Rocher 1989 
François Gibault, Céline, tome I-III, Paris, Mercure de France, 1977-1985 
Jean Grenier, Essai sur l'esprit d'orthodoxie, Paris, Gallimard 1938 
Kléber Haedens, Une histoire de la littérature française, Paris, Grasset 1970 
Nicholas Hewitt, Literatuře and the Right in Postwar France. The Story of the 

.Hussards", Oxford (UK) - Hemdon (VA, USA), Berg 1996 
Salim Jay, Bernard Frank, Paris, Nouvelles Éditions Rupture 1982 
Philippe Jullian, Dictionnaire du snobisme, Paris, Étrepilly - Christian Bartillat 1992 
L'existence, essais par Albert Camus, Benjamin Fondane, Maurice de Gandillac, Eti­

enne Gilson, Jean Grenier, Louis Lavelle, René Le Senne, Brice Parain, Al­
phonse de Waehlens, Paris, Gallimard 1945 

Henri La grange, Vingt ans en 1914. Études politiques et littéraires, portraits et polé­
miques, lettres de guerre, préface de Charles Maurras, Paris, Nouvelle Librairie Na­
tionale 1920 

Thierry Laurent, Michel Déon, écrivain engagé ou désengagé?, Paris, Édition des Écri­
vains 1999 

Henriette Levillain, L'esprit dandy: de Brummel à Baudelaire, Paris, José Corti 1991 
Herbert Lottman, L'épuration (1943-1953), Paris, Arthème Fayard et Éditions du 

Seuil 1986 (Le Livre de Poche) 
Joseph Majault, Jean-Maurice Nivat, Charles Gero ni mi, Littérature de notre temps. 

Étude générale sur la littérature française du XXe siècle, Tournai, Casterman 1966 
Claude Martine, Arthure et Olympe s'entendent, Paris, Gallimard 1951 
Henri Martineau, Le Calendrier de Stendhal, Paris, Le Divan 1950 
Henri Martineau, L'Oeuvre de Stendhal, Paris, Le Divan 1951 
Jean-Michel Maulpoix, Itinéraires littéraires du XXe siècle, tome II, 1950-1990, Paris, 

Hatier 1991 
François Mauriac, De Gaulle, Paris, Grasset 1964 
Christophe Mercier, Conversation avec Jacques Laurent, Paris, Julliard 1995 
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Pierre Milza, De Versailles à Berlin. 1919-1945,4e édition revue et augmentée, Paris -
New York - Barcelone - Milan, Masson 1979 

Éric Neuhoff, Michel Déon, Monaco, Éditions du Rocher 1994 
Victor Nguyen, Aux origines de l'Action Française, Paris, Fayard 1991 
Éric Ollivier, Passe-l'eau, roman-souvenir, Paris, Denoël, 1971 
Pascal Ory, L'Anarchisme de droite, Paris, Bernard Grasset 1985 
Pascal Ory, Les collaborateurs. 1940-1945, Paris, Seuil 1976 (Points) 
Jean Paulhan, Oeuvres complètes, tome V, Paris, Cercle du Livre Précieux 1970 
Pierre Péan, Une jeunesse française. François Mitterrand, 1934-1947, Paris, Arthème 

Fayard 1994 
Michèle Perrein, La Chineuse, Paris, JuUiard 1970 
René Perrin, Blondin: de Saint-Germain au Limousin, Puyfraud, L. Souny 1997 
Henri Peyre, Les Générations littéraires, Paris, Boivin et cie 1948 
Gaëtan Picon, Panorama de la nouvelle littérature française, préface de Jean Starobin-

ski, Paris, Gallimard 1976 (1988 pro předmluvu) 
Alain Potier, Roger Nimier: un dandysme tragique?, thèse de 3 e cycle, Paris, Universi­

té de Paris X-Nanterre 1980-1981 
Robert Poulet, Le Caléidoscope, trente-neuf portraits d'écrivains, Lausanne, L'Âge 

d'Homme 1982 
Antoine Prost, Petite histoire de la France au XXe siècle, 2 e édition, Paris, Armand Co­

lin 1992 
Gilles Ragache, Jean-Robert Ragache, La vie quotidienne des écrivains et artistes 

sous l'occupation (1940-1944), Paris, Hachette 1988 
René Rémond, La droite en France de 1815 à nos jours: continuité et diversité d'une 

tradition politique, Paris, Aubier 1954 
René Rémond, Les droites en France, 4 e édition, Paris, Aubier-Montaigne 1982 
Jacques Robichez, Précis de littérature française du XX? siècle, Paris, Presses Univer­

sitaires de France 1985 
Roger Nimier, quarante ans après JLe Hussard bleu", Actes du colloque international, 

Paris, Bibliothèque nationale 1995 
Claude Roy, Stendhal par lui-même, Paris, Seuil 1951 
Bertrand de Saint Vincent, Jacques Laurent alias Cécil Saint-Laurent, Paris, JuUiard 

1995 
Jean-Paul Sartre, Situations III, Paris, Gallimard 1949 
Giuseppe Scaraffa, Petit dictionnaire du dandy, traduit de l'italien par Henriette Le-

villain, Paris, Sand 1988 
Jean-François Sirinelli, Histoire des droites en France, tome I Politique, tome II Cultu­

res, tome III Sensibilités, Paris, Gallimard 1992 
Petr Sloterdyk, Critique de la raison cynique, traduit de l'allemand par Hans Hilde-

brand, Paris, Christian Bourgeois 1987 
Domna C. S tan ton, The Aristocrat as Art: a Study of the Honnête Homme and the 

Dandy in Seventeenth and Nineteenth French Literatuře, New York, Columbia Uni­
versity Press 1980 

Zeev Sternhell, La droite révolutionnaire. Les origines françaises du fascisme 1885-
1914, Paris, Seuil 1978 (Points) 

Jiří Šrámek, Dějiny francouzské literatury v kostce, Olomouc, Votobia 1997 
Albert Thibaudet, Histoire de la littérature française de 1789 à nos jours, Paris, Stock, 

Delamain et Boutelleau 1936; dotisk 1963 
Michel Toumier, Le Vent Paraclet, Paris, Gallimard 1977 (Folio) 
Michel Toumier, Le Vol du vampire, Paris, Gallimard 1983 
Roger Vailland, Écrits intimes, Paris, Gallimard 1968 
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Pol Vandromme, Céline & Cie: Robert Le Vigan - Du côté de Céline,Lili - Marcel, Ro­
ger et Ferdinand, Lausanne, L'Âge d'Homme 1996 

Pol Vandromme, François Nourissier: portrait-vérité, Paris, La Table Ronde 1993 
Pol Vandromme, L'Europe en chemise: l'extrême droite dans l'entre-deux-guerres, Ni­

velles-Paris-Montréal, Editions de la Francité 1971 
Pol Vandromme, Littérature d'aujourd'hui, Nivelles-Paris-Montréal, Éditions de la 

Francité 1973 
Pol Vandromme, Michel Déon. Le nomade sédentaire, Paris, La Table Ronde 1990 
Pol Vandromme, Roger Nimier, Bruxelles, J. Antoine 1977 
Anton Vantuch, Stefan Povchanič, Katarína Kenížová- Bednářová, Soňa Šimko­

vá, Dějiny francúzskej literatury, Bratislava, Causa editáo 1995 
Eugen Weber, L'Action française, traduit de l'anglais par Michel Chrestien, Paris, Fa­

yard 1978 (Pluriel) 
Theodore Zeldin, Histoire des passions françaises 1848-1945, tomes I-V, traduit de 

l'anglais par Férial Drosso et Nelcya Delanoë, Paris, Recherche - Seuil 1978-1981 
(Points) 

Časopisy a jiná periodika 

Accent grave. Revue mensuelle, politique, littéraire et artistique, měsíčník, Paris, Ro­
bert Laffont, leden 1963 - únor 1964 (8 čísel) 

Action française. Organe du nationalisme intégral, deník, literární příloha ve čtvrtek, 
Paris, od června 1940 Limoges, od září 1940 Lyon, vydavatel neuveden, 1908-1944; 
námi sledovaný úsek: 1942 - srpen 1944 

Arts, týdeník, pod tímto tilulem 1945-1953; 1953-1959 pod názvem Arts Spectacles 
a Arts Lettres Spectacles; 1960-1965 opět Arts; Paris, vydavatel neuveden 

Aspects de la France et du monde. L'hebdomadaire de France-Documents, týdeník, 
Paris, vydavatel neuveden, od června 1947 

Bulletin de Paris, týdeník, pokračování Bulletin hebdomadaire de France (1946), Pa­
ris, vydavatel neuveden, od rýna 1953 

Cahiers Roger Nimier, nepravidelné periodikum, Paris, Association Roger Nimier, 
1980-1989 (6 čísel) 

Carrefour. La semaine en France et dans le monde, týdeník, Paris, vydavatel neuve­
den, srpen 1944 - řyen 1977 

Combat, týdeník, Paris, vydavatel neuveden; námi sledovaný úsek: 1938 - červenec 1939 
Confluences. Revue mensuelle, od č. 4 podtitul Revue de la renaissance française, mě­

síčník, Lyon, G. Neveu, červenec 1941 - 1947 (20 čísel) 
Essor. L'hebdomadaire de la génération qui monte, týdeník vznikl v ilegalitě roku 1943, 

Paris, vydavatel neuveden, od září 1945 nová řada 
Gazette des Lettres, čtrnáctideník, Paris, vydavatel neuveden, 1945-1952; roku 1952 

časopis přešel pod Les Nouvelles littéraires, artistiques et scientifiques 
Ici France. Bulletin intérieur du Centre d'Études et de Documentation, týdeník, Paris, 

vydavatel neuveden, od října 1946 
Idées. Revue mensuelle, od dubna 1943 Idées. Revue de la Révolution Nationale, měsíč­

ník, Vichy, vydavatel neuveden, listopad 1941 - červenec 1944 (33 čísel) 
L'Avant-Scène, čtrnáctideník, pokračování časopisu Radioopéra a po fúzi roku 1956 

i Femina théâtre, Paris, vydavatel neuveden, 1953-1961 
L'Esprit public, týdeník, Paris, vydavatel neuveden, prosinec 1960 - léto 1962 
L'Étudiant français. Organe mensuel de la fédération nationale des étudiants 

d'Action française, měsíčník, Paris, vydavatel neuveden, 1920-1927 a 1933-1938; 
námi sledovaný úsek: 1937-1938 
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L'Express, týdeník, Paris, vydavatel neuveden, od května 1953 
La Dernière Lanterne, nepravidelné periodikum, Paris, vydavatel neuveden, říjen 

1946 - leden 1947 
La Fronde, čtrnáctideník, Paris, vydavatel neuveden, od listopadu do prosince 1950 
La Nouvelle NRF, měsíčník obnovený 1953, Paris, Gallimard, od ledna 1953 
La Parisienne. Revue littéraire mensuelle, měsíčník, Paris, vydavatel neuveden, leden 

1953 - březen-duben 1958 (52 čísel) 
La Revue des Deux Mondes. Littérature, histoire, arts et sciences, čtrnáctideník, Pa­

ris, vydavatel neuveden, pro naši práci jsme využili pouze ročníky 1954-1956 
La Table Ronde. Revue mensuelle, měsíčník, Paris, La Table Ronde (Pion), od ledna 

1948 
Le Nouveau Candide, týdeník, Paris, vydavatel neuveden, květen 1961 - prosinec 

1977 
Le Quotidien de Paris, Paris, vydavatel neuveden, č. 148,20. 5.1980, příloha Le Quo­

tidien des livres věnovaná Rogeru Nimierovi: články J.-M. Rouarta, J. Laurenta, É. 
Neuhoffa 

Le Nouveau Femina, měsíčník, pokračování Femina, přílohy Feminascope a Femina 
théâtre, Paris, vydavatel neuveden, březen 1954 - prosinec 1955 (č. 1-20); od ledna 
1956 (č. 21) Nouveau Femina et France Illustration a od dalšího čísla Réalités. Fe-
mina-Illustration 

Les Cahiers français, měsíčník, vychází nepravidelně, Paris, Suredit, únor 1942 -
květen 1944 (12 čísel) 

Les Temps Modernes. Revue mensuelle, měsíčník, Paris, Juliiard, od října 1945 
Les Lettres Françaises. Grand hebdomadaire littéraire artistique et politique. Organe 

du Comité National des Écrivains, týdeník, založený v ilegalitě roku 1941, Paris, 
vydavatel neuveden, legálně od září 1944 (č. 20) 

Liberté de l'esprit. Cahiers mensuels destinés à la jeunesse intellectuelle, měsíčník, 
Paris, vydavatel neuveden, únor 1949 - červenec 1953 (41 čísel) 

Livres de France. Revue littéraire mensuelle, měsíčník, Paris, Hachette, 1951-1967; 
roč. XIII, č. 2, únor 1962 Jtoger Nimier"; č. 7, srpen-září 1962 Jíichel Déon"; roč. 
XIV, č. 5, květen 1963 Jmtoine Blondin" 

Magazine littéraire, měsíčník, Paris, vydavatel neuveden; č. 116, září 1976 „Celině"; 
č. 270, říjen 1989 „Boris Vian"; č. 282, listopad 1990 „Sartre dans tous ses écrits"; č. 
294 prosinec 1991 JRoger Vailland - la conquête de la liberté"; č. 305, prosinec 1992 
JLa droite - idéologies et littérature" 

Opéra. Le journal de la vie parisienne. Théâtre, cinéma, littérature, musique, beaux-
arts, radio, mode, týdeník, Paris, vydavatel neuveden; květen 1945 - březen 1952 
(350 čísel) 

Rassemblement. Hebdomadaire du Rasemblement du Peuple Français, týdeník, Paris, 
vydavatel neuveden, od října 1948; námi sledovaný úsek až do konce roku 1952 

Revue française de science politique, dvouměsíčník, Paris, Presses Universitaires 
de France, roč. VU, 4. 12. 1957, str. 765-792: Raoul Girardet, JL/héritage de 
l'Action française" 

Rivarol. Hebdomadaire de l'opposition nationale, týdeník, navazuje na La Fronde, Pa­
ris, vydavatel neuveden, od ledna 1951 
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Autorovy články a práce věnované hnutí husarů 
Petr Kyloušek, Literární hnutí husarů, Brno, sine 1998, habilitační práce 
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